
 

 

Brno na vzestupu: Hitachi Energy otevírá brány 
nové továrně na budoucnost energetiky 
 

Brno, tradiční centrum průmyslu a inovací, zažívá další významný milník. Společnost Hitachi Energy, globální techno-

logický lídr v oblasti přenosu energie, rozšiřuje svou stopu v České republice a právě zde, v srdci Moravy, staví no-

vou, špičkovou výrobní halu. Tento ambiciózní projekt nejenže posílí výrobní kapacity společnosti v Evropě, ale zá-

roveň představuje obrovskou příležitost pro region v podobě nových pracovních míst a dalšího rozvoje high-tech 

odvětví. 

 

Proč právě Brno? Strategická volba pro globálního hráče 

 

Rozhodnutí společnosti Hitachi Energy investovat do nové továrny v Brně není náhodné. Město a jeho okolí nabízejí 

ideální kombinaci faktorů, které jsou pro takový projekt klíčové. Dlouhodobá tradice strojírenství a elektrotechnického 

průmyslu zajišťuje dostupnost kvalifikované pracovní síly, a to jak z řad zkušených inženýrů, tak i techniků a montá-

žních pracovníků. Brno je navíc významným univerzitním centrem s technickými fakultami, které produkují 

talentované absolventy, což je pro technologickou firmu jako Hitachi Energy klíčové pro budoucí růst a inovace. 

 

Dále je strategická poloha Brna v srdci Evropy s vynikající dopravní infrastrukturou – napojením na dálniční síť, 

železnici a blízkost mezinárodních letišť – nesmírně výhodná pro logistiku a distribuci výrobků do celé Evropy i dále. 

Česká republika jako celek nabízí stabilní podnikatelské prostředí a investiční pobídky, které rovněž hrály roli při 

finálním rozhodnutí. 

 

Co se bude v nové fabrice vyrábět? Páteř moderní energetiky 

 

Nová brněnská továrna se zaměří na výrobu klíčových komponentů pro vysokonapěťové rozvodny a systémy 

přenosu energie. Konkrétně půjde především o inovativní plynově izolované rozvaděče (GIS – Gas Insulated Switch-

gear). Tyto komponenty jsou nezbytné pro moderní elektrické sítě, jelikož umožňují efektivní a spolehlivý přenos el-

ektrické energie s minimálními ztrátami a v kompaktním provedení, což je zásadní pro urbanizované oblasti a 

náročné klimatické podmínky. 

 

Výroba těchto špičkových technologií přímo v Brně podpoří energetickou transformaci a přechod k udržitelnějším 

zdrojům energie po celém světě. GIS systémy jsou totiž klíčové pro integraci obnovitelných zdrojů energie do rozvod-

ných sítí a pro zajištění stability celého systému. 

 

Investice do budoucnosti a pracovní příležitosti 

 

Tato investice Hitachi Energy v Brně představuje významný závazek a důvěru v český průmysl a lidský kapitál. 

Odhaduje se, že nová továrna vytvoří stovky nových pracovních míst, a to jak ve výrobě, tak v oblasti výzkumu a 

vývoje, inženýringu a managementu. To přinese nejen zaměstnanost, ale i transfer know-how a posílení regionální 

ekonomiky. Hitachi Energy je známá svou snahou o rozvoj svých zaměstnanců a podporu inovací, což znamená, že 

noví pracovníci se mohou těšit na moderní pracovní prostředí a příležitosti k profesnímu růstu. 

 

Dopad na region a české strojírenství 

 

Vybudování nové továrny Hitachi Energy v Brně je skvělou zprávou pro celý Jihomoravský kraj i pro české strojí-

renství. Potvrzuje atraktivitu regionu pro globální investory a posiluje pozici České republiky jako významného hráče v 

oblasti moderních energetických technologií. Očekává se, že tento projekt přiláká další navazující investice a posílí 

spolupráci mezi průmyslem a akademickou sférou. Brno tak dál upevňuje svou pověst města, kde se rodí inovace a 

kde se staví budoucnost. S novou továrnou Hitachi Energy je Brno připraveno hrát klíčovou roli v globální energetické 

transformaci. 

 


